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MYSTERY DIAGONAL SOCKS

Таинственные диагонали.
А точнее абсолютная симметрия.

Симметричные мыски, узоры, пятки и манжеты.
Чуть больше, чем просто интересно ;)

Данное описание предназначено для личного использования. Коммерческое
использование описания в любом виде запрещено, так же как и распространение
на других ресурсах в интернете или в печатных изданиях.

Если у вас есть вопросы, вы нашли ошибку в описании или нужна помощь, то, 
пожалуйста, пишите мне на электронную почту tanucheche@gmail.com
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MYSTERY DIAGONAL SOCKS

• Носки Mystery Diagonal вяжутся от мыска к манжете, прибавления для мыска 
осуществляются по спирали. Мыски левого и правого носка симметричны.

• Узор стопы и паголенка образуется снятыми петлями в мозаичной технике 
(«ленивый жаккард»). 

• Нижняя часть стопы так же вяжется мозаичным узором. 
• Левый и правый носки симметричны.
• Манжета двойная с резинкой с внутренней стороны и закрытием 

кеттельным швом крючком.
• Отложенная пятка так же симметрична для каждого носка, убавления 

осуществляются по спирали.
• Описание составлено для метода magic loop, но может быть легко адаптировано 

для чулочных спиц, если вы предпочитаете вязать ими.

РАЗМЕРЫ:

Формируются по длине окружности стопы, 
измеренной по подушечкам стопы под пальцами: 
1 (2) – 21.5 (24) см.
Больший или меньший размеры могут быть связаны 
при изменении размера спиц и, соответственно, 
плотности вязания.
Длина стопы и паголенка вариативны. 

СЛОЖНОСТЬ:      выше средней       (                             )

МАТЕРИАЛЫ

ПРЯЖА: Filcolana Arwetta Classic (80 % 
мериносовая шерсть, 20 % полиамид, 210 м 
— 50 гр.), основной цвет 809 и контрастный 
цвет 135. Так же может использоваться 
другая классическая носочная пряжа: OPAL, 
Schachenmayer Regia, Lana Grossa 
Meilenweit, Gruendl Hot Socks, пряжа с 
мериносовой шерстью, с кашемиром. 

СПИЦЫ: 
круговые спицы 2.5 мм  (либо размер, 
подходящий для требуемой плотности), 
длина лески 80 см для метода Magic loop. А 
так же круговые спицы 2.25 мм, длина лески 
80 см для мыска 

ДОПОЛНИТЕЛЬНО: маркеры для петель, 
сантиметровая лента, гобеленовая игла, 
бросовая нить, крючок 2.5-3 мм, блокаторы 
для носков (по желанию)

ПЛОТНОСТЬ  ВЯЗАНИЯ
 
32 петли и 46 рядов = 10 см для лицевой 
глади, связанной по кругу, после блокировки.
37 петель и 48 рядов = 10 см для узора по 
схеме2, связанного по кругу.

ИСПОЛЬЗУЕМЫЕ  ТЕХНИКИ

• набор петель в кольцо, 
• закрытие кеттельным швом крючком,
• прибавление лицевых петель поднятием

из петель предыдущего ряда и поднятием из 
протяжки,

• убавления лицевых вправо и влево
• умение читать схемы.
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MYSTERY DIAGONAL SOCKS

УСЛОВНЫЕ  ОБОЗНАЧЕНИЯ

*-* Вязать инструкции внутри звездочек указанное кол-во раз.

2 .вм изн        . Провязать две петли вместе изнаночной за переднюю стенку
(1  )п убавлена

2вм.лиц.влево Снять две петли по очереди на правую спицу как лицевые (петли 
развернулись другой стенкой), вернуть их на левую спицу, провязать 
две вместе лицевой за заднюю стенку. (1 п убавлена)

2вм.лиц.вправо Провязать две петли вместе лицевой вправо за переднюю стенку 
(1 п убавлена)

изн Изнаночная петля

лиц Лицевая петля

МНР Маркер начала ряда

п Петля 

повт. Повторить

ПрибЛевПодн Поднять левую стенку петли, находящейся на 2 ряда ниже только что 
провязанной петли на правой спице и провязать её лицевой
(1 п прибавлена)

ПрибПравПодн Поднять правую стенку петли, находящейся на 1 ряд ниже следующей 
петли на левой спице и провязать её лицевой. (1 п прибавлена).

ПрибПрВлево Прибавление лицевой петли из протяжки влево: поднять левой спицей 
протяжку между последней провязанной петлей и следующей петлей 
на левой спице, заводя спицу движением спереди назад, провязать в 
поднятую петлю лицевую за заднюю стенку. (1 п прибавлена) 

ПрибПрВправо Прибавление лицевой петли из протяжки вправо: поднять левой спицей
протяжку между последней провязанной петлей и следующей петлей 
на левой спице, заводя спицу движением сзади вперед, провязать в 
поднятую петлю лицевую за переднюю стенку. (1 п прибавлена) 

СнП Снять петлю как изнаночную, не провязывая, нить ЗА работой

ОЦ Основной цвет

КЦ Контрастный цвет
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MYSTERY DIAGONAL SOCKS

МЫСОК

Используя набор в кольцо и спицы на размер 

меньше основных (2.25 мм) набрать 12 петель 

на спицы, по 6 петель на каждую. Поставить 

МНР.

Примечание: уточняющее видео для набора на 

петлю можно посмотреть здесь 
https://youtu.be/sNT3lsgQsWA

Ряд1(установочный): все лиц.

Мыски для правого и левого носков вяжутся 

симметрично. Прибавления для мысков будут 

выполнятся по спирали: на правом носке 

спираль делает виток влево, на левом — 

вправо. Получается мысок-улитка.

ПРАВЫЙ НОСОК:

Ряд2 с прибавлениями: *1 лиц, ПрибПрВлево, 

2 лиц*, повт. *-* 4 раза. (4 п. приб, 16 п. на 

спицах)

Ряд3: *3 лиц, ПрибЛевПодн, 1 лиц*, 

повт. *-* 4 раза. (4 п. приб, 20 п. на спицах)

Только для размера 1: 

Ряд4 и все следующие четные: все лиц.

Только для размера 2: 

Ряд5 и все следующие нечетные: все лиц.

Ряд5 (4): *5 лиц, ПрибЛевПодн*, 

повт. *-* 4 раза. (4 п. приб, 24 п. на спицах)

Ряд7(6): *1 лиц, ПрибЛевПодн, 5 лиц*, 

повт. *-* 4 раза. (4 п. приб, 28 п. на спицах) 

Примечание: здесь вы уже можете увидеть логику 

прибавлений и заметить линию спирали.

Ряд9(8): *3 лиц, ПрибЛевПодн, 4 лиц*, 

повт. *-* 4 раза. (4 п. приб, 32 п. на спицах) 

Ряд11 (10): *5 лиц, ПрибЛевПодн, 3 лиц*, 

повт. *-* 4 раза. (4 п. приб, 36 п. на спицах) 

Ряд13 (12): *7 лиц, ПрибЛевПодн, 2 лиц*, 

повт. *-* 4 раза. (4 п. приб, 40 п. на спицах)

Ряд15 (14): *9 лиц, ПрибЛевПодн, 1 лиц*, 

повт. *-* 4 раза. (4 п. приб, 44 п. на спицах) 

Ряд17 (16): *11 лиц, ПрибЛевПодн*,  

повт. *-* 4 раза. (4 п. приб, 48 п. на спицах)

Ряд19 (18): *1 лиц, ПрибЛевПодн, 11 лиц*, 

повт. *-* 4 раза. (4 п. приб, 52 п. на спицах) 

Ряд21 (20): *3 лиц, ПрибЛевПодн, 10 лиц*, 

повт. *-* 4 раза. (4 п. приб, 56 п. на спицах) 

Ряд23 (22): *5 лиц, ПрибЛевПодн, 9 лиц*, 

повт. *-* 4 раза. (4 п. приб, 60 п. на спицах) 

Ряд25 (24): *7 лиц, ПрибЛевПодн, 8 лиц*, 

повт. *-* 4 раза. (4 п. приб, 64 п. на спицах) 

Ряд27 (26): *9 лиц, ПрибЛевПодн, 7 лиц*, 

повт. *-* 4 раза. (4 п. приб, 68 п. на спицах) 

Ряд29 (28): *11 лиц, ПрибЛевПодн, 6 лиц*, 

повт. *-* 4 раза. (4 п. приб, 72 п. на спицах) 

Только для размера 2:

Ряд30: *13 лиц, ПрибЛевПодн, 5 лиц*, 

повт. *-* 4 раза. (4 п. приб, 76 п. на спицах) 

Ряд32: *15 лиц, ПрибЛевПодн, 4 лиц*, 

повт. *-* 4 раза. (4 п. приб, 80 п. на спицах) 

Ряд34: *17 лиц, ПрибЛевПодн, 3 лиц*, 

повт. *-* 4 раза. (4 п. приб, 84 п. на спицах) 

Закончить мысок после ряда с прибавлениями. 

Мысок правого носка готов.
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MYSTERY DIAGONAL SOCKS

ЛЕВЫЙ НОСОК:

Ряд2 с прибавлениями: *2 лиц, 

ПрибПрВправо, 1 лиц*, повт. *-* 4 раза. 

(4 п. приб, 16 п. на спицах)

Ряд3: *1 лиц, ПрибПравПодн, 3 лиц*, 

повт. *-* 4 раза. (4 п. приб, 20 п. на спицах)

Только для размера 1: 

Ряд4 и все четные: все лиц.

Только для размера 2: 

Ряд5 и все нечетные: все лиц.

Ряд5 (4): *ПрибПравПодн, 5 лиц*, 

повт. *-* 4 раза. (4 п. приб, 24 п. на спицах)

Ряд7 (6): *5 лиц, ПрибПравПодн, 1 лиц*, 

повт. *-* 4 раза. (4 п. приб, 28 п. на спицах) 

Примечание: здесь вы уже можете увидеть логику 

прибавлений и заметить линию спирали.

Ряд9 (8): *4 лиц, ПрибПравПодн, 3 лиц*, 

повт. *-* 4 раза. (4 п. приб, 32 п. на спицах) 

Ряд11 (10): *3 лиц, ПрибПравПодн, 5 лиц*, 

повт. *-* 4 раза. (4 п. приб, 36 п. на спицах) 

Ряд13 (12): *2 лиц, ПрибПравПодн, 7 лиц*, 

повт. *-* 4 раза. (4 п. приб, 40 п. на спицах)

Ряд15 (14): *1 лиц, ПрибПравПодн, 9 лиц*, 

повт. *-* 4 раза. (4 п. приб, 44 п. на спицах) 

Ряд17 (16): *ПрибПравПодн, 11 лиц*,  

повт. *-* 4 раза. (4 п. приб, 48 п. на спицах)

Ряд19 (18): *11 лиц, ПрибПравПодн, 1 лиц*, 

повт. *-* 4 раза. (4 п. приб, 52 п. на спицах) 

Ряд21 (20): *10 лиц, ПрибПравПодн, 3 лиц*, 

повт. *-* 4 раза. (4 п. приб, 56 п. на спицах) 

Ряд23 (22): *9 лиц, ПрибПравПодн, 5 лиц*, 

повт. *-* 4 раза. (4 п. приб, 60 п. на спицах) 

Ряд25 (24): *8 лиц, ПрибПравПодн, 7 лиц*, 

повт. *-* 4 раза. (4 п. приб, 64 п. на спицах) 

Ряд27 (26): *7 лиц, ПрибПравПодн, 9 лиц*, 

повт. *-* 4 раза. (4 п. приб, 68 п. на спицах) 

Ряд29 (28): *6 лиц, ПрибПравПодн, 11 лиц*, 

повт. *-* 4 раза. (4 п. приб, 72 п. на спицах) 

Только для размера 2:

Ряд30: *5 лиц, ПрибПравПодн, 13 лиц*,

повт. *-* 4 раза. (4 п. приб, 76 п. на спицах) 

Ряд32: *4 лиц, ПрибПравПодн, 15 лиц*,

повт. *-* 4 раза. (4 п. приб, 80 п. на спицах) 

Ряд34: *3 лиц, ПрибПравПодн, 17 лиц*, 

повт. *-* 4 раза. (4 п. приб, 84 п. на спицах) 

Закончить мысок после ряда с прибавлениями.

Мысок левого носка готов.

СТОПА

Взять спицы основного размера и присоединить

нить контрастного цвета, нить основного не 

обрывать. 

Далее вязать стопу следующим образом:

верх стопы (спица1) — по схеме 1, 

низ стопы (спица2) — по  схеме 2.

Только для размера 1:

Спица1: повторить схему 1 три раза (36 п).

Спица2: повторить схему 2 три раза (36 п).
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MYSTERY DIAGONAL SOCKS

Только для размера 2:

Правый носок:

Спица1: Повторить схему 1 три раза полностью 

и еще раз петли 1-6 (42 п),

Спица2: Вязать петли 7-12 схемы 2 и еще три 

раза повторить схему2 полностью (петли 1-12) 

(42 п).

Левый носок:

Спица1: Начать вязать петли  7-12 схемы1 и 

еще три раза повторить схему1 полностью 

(петли 1-12) (42 п).

Спица2: Вязать схему2 три раза полностью 

(петли 1-12) и еще раз петли 1-6) (42 п).

При смене цвета нити не перекрещивать, нить 

текущего цвета отложить, нить следующего 

взять, как лежит (как в методе «хеликс»)

При вязании этого узора от аккуратности и 

внимательности будет зависеть внешний вид.

Повторять схемы в высоту, пока длина 

связанной стопы не станет меньше требуемой

• на 6 (7) см, если косой обхват стопы 

меньше либо равен 30 см,

• на 7 (8) см, если косой обхват стопы 

больше либо равен 31см,

При этом рекомендуется закончить вязать 

стопу:

• для размера 1: после ряда 14, либо 

после ряда 18, либо после ряда 22;

• для размера 2: 

для после ряда 2, либо после ряда 6, 

либо после ряда 10;

чтобы «линии» изнаночных диагоналей 

оказались ровными.

ПЕРЕХОД НА ПЯТКУ

Переход к пятке будет формироваться на 

спице 2, там где вязали схему 2.

Установочный ряд1 (ОЦ): 

Спица1: вязать по узору схему1.

Спица2: все лиц.

Установочный ряд2 (ОЦ):

Спица1: вязать по узору схему1.

Спица2: закрыть петли бросовой нитью либо 

переснять петли на неё. 

Сделать набор петель с открытым краем на 

бросовую нить с помощью крючка следующим 

образом: связать крючком цепочку воздушных 

петель, спицей и рабочей нитью, идущей от 

спицы1, поднять в верхушки петель цепочки 

36 (42) п. 

На этих петлях будет формироваться задняя 

сторона паголенка.

Соединить вязание в круг и продолжить вязать 

следующий по узору ряд контрастным цветом.

ПАГОЛЕНОК

Паголенок вяжется по схеме 1 для 

соответствующего носка. 

Схема повторяется в ряду полных 6 (7) раз.

В рядах, начинающихся и заканчивающихся 

изнаночной петлей, сделать незаметный стык 

можно следующим образом:

переснять последнюю петлю на правую спицу, 

не провязывая, нить за работой; подхватить 

протяжку перед МНР левой спицей движением 

сзади вперед;

вернуть снятую петлю на левую спицу и 

провязать её 2 вм.изн. вместе с поднятой 

протяжкой.
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MYSTERY DIAGONAL SOCKS

Продолжать вязать паголенок, пока его высота 

не станет меньше требуемой на 4 см (примерно

15 см). Закончить вязать рядами КЦ.

Рекомендуется закончить раппорт полностью и 

провязать еще ряды1-2 нитью КЦ.

Нить КЦ обрезать.

МАНЖЕТА

Манжета данных носков вяжется нитью ОЦ. 

Она будет двойной и также симметричной. 

На наружной части манжеты вяжется простой 

узор из снятых петель в направлении 

диагоналей узора паголенка, внутренняя часть 

манжеты вяжется резинкой для лучшего 

прилегания к ноге. 

Петли закрываются кеттельным швом с 

помощью крючка (либо иглы, если 

предпочитаете этот способ)

Выполнить убавления для манжеты.

При выполнении убавлений следить, чтобы 

верхняя петля была ОЦ:

• если перед выполнением убавления 

первая петля на левой спице КЦ, то 

провязать 2 вм.лиц.вправо;

• если перед выполнением убавления 

первая петля на левой спице ОЦ, то 

провязать 2 вм.лиц.влево;

• если обе петли КЦ, то можно провязать 

любое предпочитаемое убавление.

Установочный ряд: *7 (5) лиц, 2 вм.лиц*, 

повт. *-* до конца ряда (8 (12) п убавлено,

 64 (72) п на спицах).

Ряд1:

Правый носок:   *лиц до последней снятой петли 

ОЦ в раппорте паголенка, 1 лиц, 1СнП*, 

повт. *-* 6 (7 ) раз, лиц до конца ряда.

Левый носок: *лиц до петли перед первой 

снятой петлей ОЦ в раппорте паголенка , 

1СнП*, повт. *-* 6 (7) раз, лиц до конца ряда.

Ряд2: вязать по узору, лицевые — лицевыми, 

снятые петли — снятыми.

Ряд3: 

Правый носок:   *лиц до снятой петли, 1 лиц, 

1СнП*, повт. *-* 6 (7 ) раз, закончить ряд 

лицевыми, если это необходимо.

Левый носок: *лиц до 1 п перед снятой петли, 1 

СнП*, повт. *-* 6 (7) раз, закончить ряд 

лицевыми, если это необходимо.

Ряд4: вязать как ряд2.

Повторить ряды 3-4 еще 7 раз (всего 18 рядов 

или 4 см). 

Наружная часть манжеты готова.

Примечание: Далее для вязания ряда перегиба 

и внутренней части манжеты можно взять 

спицы на размер меньше. В этом случае 

рекомендуется добавить один дополнительный 

ряд к резинке внутренней части.

Ряд перегиба: изн петли, при этом для 

последней петли ряда, сделать незаметный 

стык изнаночного ряда как выполняли для 

рядов паголенка.
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Внутренняя часть манжеты:

Ряд1: лиц петли.

Повт. ряд1 еще 4 раза.

Ряд6: *2 лиц, 2 изн*, повт. *-* до конца ряда.

Повт. ряд6 еще 9 раз.

Ряд16: лиц. петли.

Повт. ряд16 еще 2 раза.

Всего связано 18 рядов. 

Подогнуть манжету и выполнить сшивание 

наружной и внутренней частей кеттельным 

швом с помощью крючка или иглы.

Примечание: видео кеттельного шва крючком 

можно посмотреть по ссылке: 

https://youtu.be/1QO45JFovd4 

ПЯТКА

Отложенная пятка здесь — пятка-улитка, 

симметричная для каждого носка. При этом 

пятку будем вязать для двух вариантов косого 

обхвата стопы: 

◦ косой обхват 30 см и меньше 

(обхват А),

◦ косой обхват 31 см и больше 

(обхват Б).

Распустить наборную цепочку, аккуратно 

поднимая петли на спицу1, поднято 37 (43) п.

Также распустить закрытие петель стопы, 

поднять петли на спицу2 — 36 (42) п.

Присоединить нить ОС. 

Установочный ряд:

Спица1: лиц до конца спицы (37 (43) п )

Спица2: поднять из угла между спицами одну 

петлю, поместить на спицу2, лиц до конца 

спицы, поднять из угла между спицами 1 петлю,

поместить на спицу2 (38 (44) п)

Далее поднять из угла еще одну петлю, 

поместить на спицу1. 

На каждой спице по 38 (44) п.

Отметить маркером МП1 на спице1 либо 

первую снятую петлю ОЦ, либо последнюю 

снятую петлю ОЦ (зависит от того, какая 

именно петля ближе к началу спицы1).

Далее будем выполнять убавления для пятки 

на спице1 и спице2, а так же убавления угловых

петель (убавления угловых петель 

производятся только в первом ряду для равного

числа петель между основными убавлениями 

пятки, которых в каждом ряду с убавлением 

делается четыре, по два на каждой спице).

(С) 2020 Tatiana Kulikova / tanuche. All rights reserved                                                                                         9

https://youtu.be/1QO45JFovd4%20


MYSTERY DIAGONAL SOCKS
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Ряд1 (с убавлениями): 

Спица1: лиц до МП1, снять МП1, 

2 вм.лиц.влево, поставить МП1, 16 (19) лиц, 

2 вм.лиц.влево, поставить МП2, 

лиц до 2 посл. п. на спице, сделать угловое 

убавление: 2 вм.лиц.влево, 

Спица2: продолжить угловое убавление: 

2 вм.лиц.вправо; лиц пока не будет провязано 

16 (19) петель от МП2, 2вм.лиц.влево, 

поставить МП3, 16 (19) лиц, 2 вм.лиц.влево, 

поставить МП4, лиц до 2 посл. п. на спице, 

сделать угловое убавление: 2 вм.лиц.влево, 

Спица1: продолжить угловое убавление: 

2 вм.лиц.вправо; лиц до МП1. 

(8 п убавлено, на каждой спице по 34 (40) п)

Начало рядов считается здесь не от 

фактического начала ряда, а непосредственно 

от маркера МП4. Последняя петля кругового 

ряда без убавлений провязывается из 

убавления перед МП4.

Ряд2 (без убавлений): все лиц до МП4.

Только для обхвата Б:

Ряд3: *лиц до маркера МП, переснять МП, 

1 СнП*, повт. *-* 4 раза.

Для всех обхватов:

Ряд с убавлениями: *лиц до маркера МП, 

снять МП, 2 вм.лиц.влево, поставить МП*,

повт. *-* 4 раза. (4 п. убавлено)

Ряд без убавлений: лиц до МП4.

Только для обхвата Б:

Связать еще один ряд без убавлений.

Таким образом для косого обхвата Б делаются 

два раза убавления через 2 ряда.

Для всех обхватов:

Повторять ряды с убавлением и без убавления 

то тех пор, пока на спицах не останется 

всего 24 (28) п.

Далее связать 3 (4) ряда с убавлениями. На 

спицах останется 12 петель. 

(далее см. Примечание после левого носка)

ЛЕВЫЙ НОСОК

При выборе точки первого убавления для 

левого носка обратите внимание на то, что 

первое убавление правого носка должно быть 

расположено симметрично второму убавлению 

(МП2) левого носка. Положите носки 

паголенками к себе и определите эти точки 

(см.фото ниже для ориентира)

Ряд1 (с убавлениями): 

Спица1: лиц до 1 п перед МП1, снять петлю на 

правую спицу, снять МП1, вернуть снятую 

петлю на левую спицу, поставить МП1, 

2 вм.лиц.вправо, 16 (19) лиц,  поставить МП2

2 вм.лиц.вправо, лиц до 2 посл. п на спице, 

сделать угловое убавление: 2вм.лиц.влево, 
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Спица2: продолжить угловое убавление: 

2 вм.лиц.вправо; лиц пока не будет провязано 

17 (20) петель от МП2, поставить МП3, 

2 вм.лиц.вправо, 16 (19) лиц, поставить МП4, 

2 вм.лиц.вправо,  лиц до 2 посл. п на спице, 

сделать угловое убавление: 2 вм.лиц.влево, 

Спица1: продолжить угловое убавление: 

2 вм.лиц.вправо; лиц до МП1. 

(8 п убавлено, на каждой спице по 34 (40) п)

Начало рядов считается здесь не от 

фактического начала ряда, а непосредственно 

от убавления после маркера МП4. Последняя 

петля кругового ряда без убавлений 

провязывается из убавления после МП4.

Ряд2 (без убавлений): все лиц до МП4, 1 лиц.

Только для обхвата Б:

Ряд3: *лиц до 1 п перед маркером МП, 1 СнП, 

переснять МП*, повт. *-* 4 раза 

Для всех обхватов:

Ряд с убавлениями: *лиц до двух петель перед

маркером МП, снять эти две петли на правую 

спицу, снять маркер МП, вернуть снятые петли 

с правой спицы на левую, поставить маркер 

МП, 2 вм.лиц.вправо*, повт. *-* 4 раза. 

(4 п. убавлено)

Ряд без убавлений: лиц до МП4, 1 лиц.

Только для обхвата Б:

Связать еще один ряд без убавлений.

Таким образом для косого обхвата Б делаются 

два раза убавления через 2 ряда.

Для всех обхватов:

Повторять ряды с убавлением и без убавления 

то тех пор, пока на спицах не останется 

всего 24 (28) п.

Далее связать 3 (4) ряда с убавлениями. На 

спицах останется 12 петель. 

(см. Примечание)

Примечание: примеряйте носок по мере 

вязания пятки. Возможно вам потребуется 

меньше рядов пятки, в этом случае можно 

раньше начать провязывать убавления в 

каждом ряду. 

А если вам потребуется пятка больше, то можно

продолжить вязать убавления через ряд 

до 12 п на спицах. 

Так же, если пряжа тонкая (например, Filcolana 

Arwetta), то хорошо будет смотреться сшивание 

16 п, если потолще (Regia, Opal) — довяжите 

до 12 п. 

Далее отрезать рабочую нить и с помощью 

гобеленовой иглы пропустить её дважды через 

оставшиеся петли, затяните и закрепите с 

изнаночной стороны.

ВТО  И  БЛОКИРОВКА

Заправить кончики. Замочить носки на 10-15 

минут в мыльном водном растворе, 

прополоскать, деликатно отжать в полотенце. 

Сушить в расправленном виде либо на 

блокаторах (по желанию)

(С) 2020 Tatiana Kulikova / tanuche. All rights reserved                                                                                         11



Благодарю за то, что выбрали 
мое описание для своего вязания!

Надеюсь, процесс принес вам 
удовольствие, а готовые носочки 
будут радовать и согревать 
в прохладные дни!

Буду рада видеть ваши работы 
в соцсетях под тегом  
#mysterydiagonal_socks

    Instagram: @tanuche 
Ravelry:      Tatiana Kulikova

Для этих носков доступен канал 
поддержки в Телеграмм с различными 
видеоматериалами: 
https://t.me/joinchat/FOtbXlVmmKenAMw
sR59i8g 

    *** В дальнейшем при покупке других моих описаний вы можете 
воспользоваться скидкой 20% по промокоду  MORESOCKS ***

https://www.instagram.com/tanuche/
https://www.ravelry.com/designers/tatiana-kulikova
https://www.google.com/url?q=https%3A%2F%2Ft.me%2Fjoinchat%2FFOtbXlVmmKenAMwsR59i8g&sa=D&sntz=1&usg=AFQjCNELA_6bq8-6_C3MH1YBsvoXuC3-Dw
https://www.google.com/url?q=https%3A%2F%2Ft.me%2Fjoinchat%2FFOtbXlVmmKenAMwsR59i8g&sa=D&sntz=1&usg=AFQjCNELA_6bq8-6_C3MH1YBsvoXuC3-Dw
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